



Сеченовский район
Нижегородской области

БОРЬБА

Общественно-политическая газета

№ 13 (11078) 31 марта 2017 года, ПЯТНИЦА

Основана 20 ноября 1931 года

«Нижегородская семья-2017»

29 марта в Лукоянове прошел зональный конкурс «Нижегородская семья-2017».

В нем приняла участие и многодетная приемная семья Шишовых из Липовки. В настоящее время супруги Шишovy воспитывают 10 приемных детей. Вот таким большим составом они достойно выступили на конкурсе и удостоились диплома, подарков.

До посевных кондиций

В Липовке завершается подготовка семян к севу.

В. Петров, А. Катин, И. Терентьева отсортировали 240 тонн пшеницы на сортировке СМ-4. В сельхозпредприятии планируют обновить ячмень – купить 60 т элиты. В мастерской на ремонте Кировец и МТЗ, прицепную технику остается только проверить. А вчера в хозяйстве ждали поступление нового культиватора КПШ-10, подобный уже есть в распоряжении механизаторов, хорошо себя зарекомендовал.

Профилактика важна

Госветобъединение впервые проводит прививки крупного и мелкого рогатого скота против оспы и нодулярного дерматита.

Эти заболевания только появилось в южных регионах России. Население и в сельхозпредприятиях понимают серьезность профилактических мероприятий, потому ветеринары и не сталкиваются с проблемами при выполнении своей работы.

С юбилеем!

Свое 90-летие отметила Анастасия Александровна Пашкова из с. Рогожки. Именинницу поздравили со столь знаменательной датой руководители структурных подразделений администрации, сельской администрации, соцзащиты, районной ветеранской организации, пожелали здоровья, всего доброго, вручили поздравительное письмо от Президента РФ В.В. Путина.

Поздравляем!

Администрация Сеченовского муниципального района, Земское собрание поздравляют с юбилеем Почетного гражданина Сеченовского района

Виктора Николаевича Соломина.

Благодарят его за многолетний труд, желают крепкого здоровья, благополучия, любви и заботы родных и близких.

Движение ограничено

С 1 апреля на автомобильных дорогах регионально-го и межмуниципального значения вводится временное ограничение движения для автотранспортных средств с массой, приходящейся на ось 6 тонн и выше.

Об этом со ссылкой на распоряжение правительства Нижегородской области №20-р сообщили в Главном управлении автомобильных дорог Нижегородской области. Всего в перечень дорог, попадающих под данное ограничение, действующее до 30 апреля 2017 года, попадают 150 дорог региона.

Распоряжение и перечень дорог области, на которых будет введено временное ограничение, размещено на главной странице сайта ГУАД www.guad.nnov.ru.

Назначены публичные слушания

21 апреля 2017 года, в 10.00, будут проведены публичные слушания по проекту решения Земского собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав Сеченовского муниципального района Нижегородской области».

Место проведения слушаний: с. Сеченово, пл. Советская, д.2, зал заседаний. Проект решения размещен на официальном сайте Администрации Сеченовского муниципального района и опубликован в «Деловом вестнике» от 24 марта 2017 года. Замечания и предложения по проекту направлять в отдел организационно-правовой и кадровой работы администрации района не позднее 17 апреля 2017 года.

В «Деловом вестнике» №5,

вышедшем сегодня, опубликовано постановление Администрации Сеченовского муниципального района №64 от 23.03.2017 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Сеченовского муниципального района Нижегородской области».

А мысли о лете



● В.Н. Сосин, М.И. Сафронов и Е. Морозов

Март закрутил в последние дни с погодой так, что многие вчера вернулись к зимним одеждам. Как бы холодно ни было, а у работников «Дарнита» мысли о лете – начале сезона.

Сегодняшний год в России объявлен Годом экологии, рабочие начали ремонт на асфальтобетонном заводе с установки нового пылеуловителя.

В ЗЕРКАЛЕ СТАТИСТИКИ

Где густо, а где пусто

Сколько каждый из нас за год оставляет средств в магазинах, на автозаправочных станциях, рынках, наверно, точно никто сказать не может. Но то, что больше сейчас тратится на продукты питания из-за их дороговизны, с этим согласится большинство.

В среднем по району товарооборот на душу населения за прошлый год составил 86 тысяч рублей. У аналитиков есть такой показатель – сколько среднестатистический житель тратит за один поход в магазин. Мы подобной информацией по району не располагаем, но в области, по данным СМИ, эта цифра известна. За февраль текущего года сумма среднего чека составила 566 руб., это за один поход в магазин (несложно проанализировать свои траты). Показатель меньше соответствующего периода прошлого и 2015 года, следовательно многие жители региона продолжают сокращать свои расходы. Хотя в то же время мы видим, как много товаров у нас в райцентре ежедневно приобретают в том или ином магазине, как часто подъезжают специализированные машины под разгрузку. Современная торговля стремится удовлетворить полностью покупательский спрос. Люди в деревнях отказываются держать не только коров, но и другой скот, и даже капусту с картошкой, тыкву несут из магазинов. Оборот розничной торговли по району (магазины, АЗС, рынки) за 2017 год составил 1 млрд 243 млн руб. или 3,4 миллиона рублей в день население тратит на покупки (220 руб. – в среднем один житель). В структуре реализации товаров по крупным и средним предприятиям продовольственные товары занимают 66%, алкогольные – 8 %.

Оборот розничной торговли наибольший в сетевых магазинах района. Для сравнения, у потребкооперации товарооборот – шестая часть в суммовом

выражении от этих магазинов. Некогда наш основной поставщик товаров – райпо – за 2016 год реализовал товаров в среднем на четыре тысячи рублей на человека. В райпо сейчас функционирует 27 торговых точек, год назад было 34. В сети работает 105 человек. Ассортимент повсеместно небогат. На зиму закрыто несколько магазинов, в скором времени один откроется – в д. Ручьи. В Ратове и Синяковке пока остро стоит кадровый вопрос. В райцентре из шести мини-маркетов три сдаются в аренду.

Председатель Нижегородского Облпотребсоюза Н.И. Пыркoв недавно заявил в прессе, что Нижегородский Облпотребсоюз самый крупный по совокупному объёму и розничному товарообороту в России: «Мы занимаем третье место среди потребсоюзов страны по сумме перечисленных в казну налогов (после Москвы и Краснодарского края)». Если у многих жителей складывается впечатление, что потребкооперация изживает себя, то, как видим, в области это далеко не так. Значит, надо надеяться, этот конкурент по-прежнему будет на рынке, возможно, найдены будут новые пути обслуживания людей в глубинке. Облпотребсоюз все громче заявляет об автолавках, ведет переговоры с правительством области в рамках недавно подписанного соглашения о сотрудничестве по льготным кредитам для приобретения специализированных «ГАЗелей» с автозавода. По данным отдела экономики и прогнозирования администрации района, на

потребительском рынке работает 190 торговых точек, из них 28 специализированных и 6 универсальных, 149 магазинов со смешанным ассортиментом. За 2016 год и первый квартал нынешнего в районе открылось 9 магазинов индивидуальных предпринимателей, 2 – закрылись. Для обеспечения населения необходимыми товарами в населенных пунктах, где нет стационарных магазинов, работает нестационарная торговля, которую осуществляют две организации и 6 индивидуальных предпринимателей. На предприятиях и в организациях розничной торговли занято 404 человека, или 10% от всех занятых в экономике района.

У людей бытует мнение, что у нас уже много магазинов, мол, нет столько покупателей. На Западе обеспеченность населения площадью торговых объектов, примерно 1 кв. метр на человека. По таким расчетам мы не дотягиваем до этого показателя. Но в области, в соответствии с постановлением правительства от 15 декабря 2016г, есть свой норматив минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов. Для Сеченовского района – 411 кв.м на 1000 человек. У нас приходится 698 кв м на 1000 человек, видимо, действительно избыток площадей, если они уже кое-где пустуют (причем стоимость аренды пока не падает).

Торговля – одна из важнейших сфер жизнеобеспечения населения, это и источник поступления денежных средств в бюджеты разных уровней для развития социальной сферы. А для села, большого или маленького, – это жизнь, это центр общения.

Н. ЖЕЛЕЗИНА

(Продолжение темы на 5 стр.)

ЗАКОНОДАТЕЛИ

В. Панов: «В законе «О садоводстве» произойдут позитивные изменения»



15 марта Государственной Думой в первом чтении был рассмотрен законопроект «О садоводстве, огородничестве и дачном хозяйстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ».

Зампред комитета Государственной Думы по экологии и охране окружающей среды, член Генсовета партии «Единая Россия» В. Панов рассказал об ожидаемых позитивных изменениях, которые последуют после вступления закона в силу.

«В ноябре прошлого года совместно с региональным отделением партии «Единая Россия» мы провели круглый стол, темой которого стал проект федерального закона «О садоводстве, огородничестве и дачном хозяйстве». В обсуждении приняли участие представители садоводческих некоммерческих товариществ, общественных организаций и члены партии «Единая Россия» Нижегородской области – более 50 человек.

«В ближайшее время начнется большая работа по подготовке документа ко второму чтению. В данной редакции проектом закона предполагается сокращение количества организационно-правовых форм товариществ до двух: садоводческого некоммерческого и огороднического некоммерческого. Это позволит разграничить какие именно объекты будет разрешено возводить на том или ином участке, а также в каком доме можно оформить временную или постоянную регистрацию. Кроме того, планируется ввести понятие «садовый дом». Для его возведения не будет требоваться разрешение на строительство», – добавил Панов.

Предполагается, что ФЗ вступит в силу с 1 января 2018 года. При этом перерегистрация ранее созданных садоводческих некоммерческих организаций не потребуются.

ОСТОРОЖНО: МОШЕННИКИ!

Сначала проверяй, потом доверяй

В последнее время на территории Нижегородской области участились случаи мошенничества.

Помните: нельзя узнать человека за минуту. Не слишком доверяйте тем, кого видите впервые. Если социальные работники, контролеры служб газа, слесари, электрики или представители жилищно-эксплуатационной конторы пришли к вам без вызова — это повод насторожиться. Мошенники часто выдают себя за представителей сферы обслуживания. Униформа, инструменты мало о чем говорят. Если вы не знаете человека в лицо, проверьте его документы или спросите, в какой организации он работает. До того как открыть дверь незнакомцу, позвоните в названную им организацию и уточните, направляли ли оттуда к вам специалиста. Проверьте номер

телефона, который вам называет сотрудник. Не звоните с его мобильного телефона или под диктовку, набирайте номер сами. Запишите все нужные телефоны заранее. **Все телефоны социальных служб можно узнать в единой бесплатной справочной службе 09.** Прежде чем принять любое решение, связанное со значительными расходами, обязательно посоветуйтесь с близкими.

Сотрудники полиции просят граждан быть предельно бдительными и осторожными. Если же вы стали жертвой подобного преступления, своевременно обращайтесь в полицию по каналу связи "02" или в дежурную часть отделения полиции по обслуживанию Сеченовского района по тел. **8(83193) 5-11-02.**

БЕЗОПАСНОСТЬ № 01

Независимая оценка пожарных рисков

В Российской Федерации разработана концепция создания системы независимой оценки рисков (НОР) в области пожарной безопасности, которая представляет собой систему взглядов на проблемы создания и развития системы НОР. По-другому — пожарный аудит.

Пожарный аудит проводится на основании договора, заключаемого между собственником или иным законным владельцем объекта защиты и экспертной организацией, осуществляющей деятельность в области оценки пожарного риска.

Порядок получения экспертной организацией добровольной аккредитации устанавливается МЧС России.

С принятием Федерального Закона от 22 июля 2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» и Постановления Правительства РФ от 07.04.09 г. № 304 «Об утверждении Правил оценки соответствия объектов защиты (продукции) установленным требованиям пожарной безопасности путем независимой оценки пожарного риска» собственнику предоставляется выбор: либо его объект, как и раньше, останется под надзором пожарной охраны, либо он будет обслуживаться на договорной основе аудиторской организацией.

Собственник получает заключение о независимой оценке пожарного риска на срок не более 3 лет. В соответствии с техрегламентом, каждый объект защиты (здание, сооружение, технологические установки, оборудование и т. п.) должен иметь систему обеспечения пожарной безопасности, отве-

чающую заданным нормам пожарного риска.

В ст. 6 указанного закона определены условия соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности, при этом собственник объекта сам принимает решение о выполнении того или иного условия.

Если собственник объекта по каким-либо соображениям не желает или не может выполнить предложенное мероприятие, например, монтаж дорогостоящей автоматической системы пожаротушения; увеличение ширины коридора или дверных проемов эвакуационных выходов и т.д., он может с помощью расчетов пожарного риска доказать, что его объект находится в пожаробезопасном состоянии и привести в качестве доказательства те технические решения, которые он принял для достижения этого.

Оценка пожарного риска — это проведение соответствующих расчетов по специально утвержденным методикам, с помощью которых можно определить, соответствует или не соответствует риск тем значениям, которые установлены техрегламентом.

Если на объекте выполняются все требования пожарной безопасности, то расчет по оценке пожарного риска не требуется.

В силу действующего Административного регламента МЧС России, объекты, получив-

В РАМКАХ НАРОДНОЙ ПРЕМИИ...

Поддержи любимого врача

Меньше всего каждый из нас хочет «ходить по врачам». Но когда здоровье даёт сбой, то каждому крайне важно, чтобы лечащий врач был не просто профессионалом своего дела, но еще и человеком чутким, отзывчивым, понимающим. Поблагодарить врачей и медсестер, оказавших квалифицированную помощь, проявивших заботу и участие, может каждый житель нашей области.

С 2013 года пациенты отдают голоса в пользу своих любимых медработников в рамках «Первой национальной медицинской премии». Как говорят организаторы, за пять лет проект стал невероятно популярен: число голосующих пациентов выросло в 33 раза и составило в 2016 году рекордные 243 тысячи. Чтобы принять участие в голосовании, достаточно оставить данные «своего» врача на стойке в ЦРБ, либо отправить их на сайт: <http://1nmp.ru> или письмом по адресу: 603136, Нижний Новгород, бульвар 60 лет Октября, д.3, а/я 12.

СОЦПОДДЕРЖКА

Помощь – адресно

Серьезная прибавка к пособию на детей, имеющих ограничения по здоровью, будет выплачиваться из бюджета области с 1 июня 2017 года.

Как было заявлено на недавней коллегии Министерства социальной политики региона, ежемесячные дополнительные выплаты на ребенка с третьей степенью инвалидности составят 7,5 тысяч рублей, со второй степенью – 4 тысячи рублей. С инициативой установления выплат выступили депутаты-единороссы, которых поддержало региональное правительство.

В Нижегородской области насчитывается около трех тысяч семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья. И каждой такой семье очень нужны и лечение, и финансовая поддержка.

— Для «сложных» детей с третьей и второй степенями ограничения, помимо федеральной, с июня также вводится региональная мера социальной поддержки – в размере 7,5 тысяч и 4-х тысяч рублей, – заявила

руководитель фракции «Единая Россия» в Законодательном Собрании области О. Щетинина. В министерстве социальной политики говорят, что 70% расходов области идет на социальную политику, а различные меры социальной поддержки (их в области 86 видов пособий) получает около 1 миллиона нижегородцев. Мы посчитали – это практически каждый третий!

— Важно не формально отчитаться, а оказать помощь и поддержку, – заявил В. Шанцев на коллегии, обращаясь к руководителям служб соцзащиты. Надо еще много работать, создавая доступную среду. Чтобы люди, имеющие проблемы со здоровьем, могли спокойно приходить во все конторы и спокойно решать свои вопросы. Иначе это будет не работа, а пустая болтовня.

В. ИВАНОВ

Работают горячие линии

С 5 по 11 апреля Приемная граждан Губернатора и Правительства Нижегородской области проводит горячую Интернет-линию и 11 апреля, с 10.00 до 12.00, — горячую телефонную линию по теме «Рост платы за жилищно-коммунальные услуги».

Телефон горячей линии 8 (831) 411-91-91. Горячая Интернет-линия размещена на сайте Правительства Нижегородской области www.government-nnov.ru

Запишитесь на прием

12 апреля, с 14.00, Приемная граждан Губернатора и Правительства Нижегородской области проведет безвозмездные правовые консультации для пенсионеров и граждан, имеющих льготные категории.

Консультации будут проходить по адресу: г. Н.Новгород, ул. Костина, д.2, каб.9. Предварительная запись - до 5 апреля 2017 года, ежедневно, с 9.00 до 18.00, в пятницу - с 9.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья). Справки по телефонам: 8(831) 439-04-98, 430-96-39.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

ДЕНЬ ЕДИНЕНИЯ НАРОДОВ

2 апреля 1996 года был подписан договор, ставший основой для консолидации всех созидательных сил России и Белоруссии. Этот праздник – действительно значимое событие для граждан наших государств, символизирующее общее стремление жить в мире и согласии, развивать экономические, политические и торговые связи, сотрудничество в различных сферах. Нас всегда объединяли духовное и культурное родство, многовековые традиции взаимопонимания и добрососедства, которые были пронесены сквозь годы и испытания, бережно хранились и передавались из поколения в поколение.

НЕЗАВИСИМАЯ ЭКСПЕРТИЗА

До конца 2017 года все образовательные учреждения Нижегородской области пройдут независимую экспертизу. По данным министерства образования области, при проведении независимой оценки качества работы образовательных учреждений изучается открытая информация об организациях; проверяется информация о комфортности условий, в которых осуществляется обучение. Также проводится оценка компетентности работников сферы образования и уровень удовлетворенности качеством оказания услуг в целом.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

ПОПРОСИЛ ПУТИНА СПАСТИ Н.НОВГОРОД

Нижегородский бизнесмен Сергей Мосунов обратился с письмом к Владимиру Путину и попросил главу государства найти ответственного за разруху в городе. В письме он пожаловался на грязные улицы, огромные лужи, разрушенные тротуары, слякоть, дороги в рытвинах. По мнению предпринимателя, город умирает, у него нет лица, поскольку историческое наследие уничтожается...

ТАКАЯ РАЗНАЯ ЖИЗНЬ

Богатые стали ещё богаче, бедные – ещё беднее. Вот главное следствие экономического кризиса в России, судя по данным статистики. Самым богатым российским толстосумом стал совладелец газовой компании «Новатэк» и СИБУР Леонид Михельсон — по данным агентства «Блумберг», его состояние оценивается в 16,8 млрд долларов. Рост доходов ощущается и среди долларовых миллионеров: их количество за прошлый год выросло на 10%. При этом всё больше людей в России вынуждены обращаться за социальной помощью, свидетельствуют данные статистики. Количество обращений за социальными выплатами достигло рекордной отметки — 19,1%.

«ТРОН ЦАРЯ САЛТАНА»

установили у здания детской областной библиотеки на Звездинке в Н.Новгороде. Торжественное открытие бронзовой скульптурной композиции состоялось 28 марта, во вторник, в рамках областной акции «Всеми хорошему во мне я обязан книгам». Композиция посвящена сказке Пушкина о царе Салтане. Она представляет собой царский трон высотой более двух метров, на котором изображены сюжеты и персонажи сказки: князь Гвидон, богатыри, три девицы и царица Лебедь. Автором композиции стал нижегородский скульптор С. Мольков, архитектор З. Рюрикова.

По материалам электронных СМИ

Нано-новость
Ученые Н.Новгорода разработали модель нано-автомобиля, который не виден вооруженным глазом. К его производству автозавод приступит в 2018 году. Купить его автомобилисты смогут за нано-деньги, которые также невозможно увидеть и подержать в руках.

А. ИГНАТЬЕВ, главный госинспектор Сеченовского района по пожарному надзору



Поздравляем

уважаемую
ЕЛЕНУ НИКОЛАЕВНУ ЕЛЕСИНУ
с юбилеем.

Желаем Вам не знать тревог, чтоб солнце Вам всегда светило, чтоб только счастье на пороге в обнимку с радостью входило. Желаем здоровья и благ всевозможных, чтоб жить-не тужить без проблем много-сложных, чтоб дни, убегая, лишь радость дарили, а дни, наступая, счастливыми были.

*Коллектив учителей начальных классов
Сеченовской средней школы*

уважаемого
АЛЕКСАНДРА БОРИСОВИЧА БУРЕНКОВА
с юбилеем.

Желаем с теплотой, с любовью от всей души Вам в 60 великолепного здоровья и чтоб светился счастьем взгляд! Пусть жизнь, как прежде, щедро дарит все, чем прекрасен этот свет, и впереди Вас ожидает большое счастье, долгих лет!

Коллектив Сеченовской средней школы

ВИКТОРА НИКОЛАЕВИЧА СОЛОМИНА
с юбилеем.

Живи и здравствуй много лет, пусть ангел будет твой с тобою и бережет от всяких бед с надеждой, верой и любовью. Пусть голова твоя седа, но жизнь пусть продолжается. Здоровья крепкого сполна, благополучия, добра!

Н. Афанасьева, Майоры

уважаемую
СВЕТЛАНУ ВИКТОРОВНУ ЯКАСОВУ
с юбилеем.

Пусть жизнь несет лишь мир и счастье, ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного здоровья и богатства желаем Вам от всей души.

Коллектив детского сада «Алые паруса»

Вниманию руководителей!

Специалистами Некоммерческого партнерства центров охраны труда Приволжского Федерального Округа (Н.Новгород) будет проводиться:

11 апреля обучение по пожарно-техническому минимуму (стоимость обучения 1000 рублей)

Категории слушателей: руководители организаций (структурных подразделений); лица, ответственные за обеспечение пожарной безопасности на предприятии; работники рабочих профессий (газосварщики).

12-13 апреля обучение по охране труда (стоимость обучения 2300 рублей (для бюджетных организаций) 1900 рублей)

Категории слушателей: руководители организаций (структурных подразделений); работники (члены комитетов или комиссий по охране труда, а также уполномоченные по охране труда); специалисты служб охраны труда; работники, на которых возложены обязанности по охране труда; работодатели - физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью.

14 апреля — обучение оказанию первой помощи пострадавшим (стоимость обучения 1000 рублей)

Место проведения обучения: администрация района, зал заседаний, с 9.00

Заявки на обучение представлять в кабинет № 22 Администрации Сеченовского муниципального района или по факсу 5-15-74, эл. почте evdokimov_adm@mail.ru.
Телефон для справок 5-23-41.

ИНСУЛЬТ

ЗОЖ - побег от инсульта

Несмотря на то, что в России число заболевших инсультом растет, смертность от него за последние пять лет сократилась на 40%. При этом надо понимать, что эффективное лечение возможно только в первые часы с момента, когда человека хватил удар. Успеть за это время надо многое: распознать болезнь, принять меры первой помощи.

В ближайшее время Министерство здравоохранения РФ изменит регламент диспансеризации населения с целью включить в план исследований еще больше тестов на сердечно-сосудистые заболевания. В этом году обследования пройдут около 23 млн человек. Это должно помочь не просто выявлять, а предупреждать проблемы. Но первой и основной рекомендацией врачей является ведение здорового образа жизни.

Необходимо регулярно контролировать свое давление, а также уровень холестерина в крови. Так называемый «плохой» холестерин влияет на образование тромбов, из-за которых возникает ишемический инсульт. Другая форма болезни — геморрагический инсульт — связан с разрывом сосуда и кровоизлиянием в мозг. Чаще всего это происходит из-за повышенного давления, если его вовремя не привести в норму.

Абсолютно всем для профилактики инсульта нужно оценить свой уровень физической активности и многим - повысить

его. Еще один принципиально важный момент — питание. Потреблять нужно как можно больше овощей и фруктов. Свести к минимуму сахар, консервы, животные жиры и мучные продукты. При этом количество потребляемых калорий не должно превышать энергозатраты организма, иначе появится лишний вес, который даст повышенную нагрузку на сердце.

Медики предупреждают о вреде курения, алкоголя. Риск развития инсультов особенно высок в первые часы после принятия спиртного, употреблять которое можно не всем.

Для многих соблюдение этих простых правил связано с тяжелой работой над собой, над изменением образа жизни. Но возможность избежать инсульта, который является одной из самых распространенных причин смертности и инвалидизации, стоит того.

Отдел профилактики Сеченовской ЦРБ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

сособственников долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения СПК «Мурицкое» Сеченовский район, Нижегородская область

Повестка дня: утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей в праве долевой собственности из земель сельскохозяйственного назначения СПК «Мурицкое» Сеченовского района Нижегородской области, кадастровый номер 52:48:0000000:32, утверждение перечня собственников образуемых земельных участков и размеры долей в праве общей собственности на образуемые земельные участки.

Заказчиком кадастровых работ является Иванова Светлана Вячеславовна, Нижегородская область, Сеченовский район, с.Васильевка, ул.Молодежная, д.6, тел. 8(920)051-16-69, действующая по доверенности от участников общей долевой собственности из земель сельскохозяйственного назначения СПК «Мурицкое». Исполнитель работ: кадастровый инженер Ануфриев Алексей Алексеевич, 607530, Нижегородская область, Краснооктябрьский район, с.Уразовка, пер. Парковый, д.3, Гео.2007@mail.ru, тел. 8(987)549-10-50, номер квалификационного аттестата 21-11-37, номер регистрации №9000 в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность. Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу: Нижегородская область, Сеченовский район, с.Мурицы, ул.Кооперативная, д.17 (здание сельской администрации), 11 мая 2017г. в 9 часов. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Нижегородская область, Сеченовский район, с.Мурицы, ул.Кооперативная, д.17.

Возражения по проекту межевания земельных участков и предложения по его доработке принимаются с 1 апреля 2017г. по 10 мая 2017г. по адресу: с.Уразовка, пер.Парковый, д.3, Гео.2007@mail.ru, тел. 8(987)549-10-50, или по адресу заказчика работ.

При проведении собрания, всем заинтересованным лицам, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на исходный земельный участок.

РЕКЛАМА

3 апреля, с 9 до 15 час., в РДК ПРОДАЖА ОБУВИ из натуральной кожи (г. Киров). ПРИЁМ ОБУВИ В РЕМОНТ

ИП Кошарев Н.А.

ПРОФНАСТИЛ — ОТ 190 руб./м
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА — ОТ 245 руб./м
САЙДИНГ — ОТ 150 руб./шт.
ВОДОСТОЧНАЯ СИСТЕМА
ЗАМЕР-ДОСТАВКА-МОНТАЖ
8 908 234 03 33, 8 929 038 48 88

ИП Кузнецов Р.А.

ГБУЗ НО «СЕЧЕНОВСКАЯ ЦРБ»
закупает
сельскохозяйственную продукцию:
картофель, морковь, лук, свеклу,
кунжуту. Контактный телефон 5-13-03

ИП КУЗЯНИН В.В.
ТЕПЛОСБЕРЕГАЮЩИЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ,
БАЛКОНЫ, ОТЛИВЫ, ОТКОСЫ, ПОДОКОННИКИ.
Москитная сетка в подарок. Низкие цены.
8 910 398 93 49

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ!
В местах общего пользования многоквартирных домов на 01.04.2017 г. управляющая компания размещает полный отчет о выполнении ООО «ДУК Сеченовского района» договора управления МКД за 2016 год. Просим вас ознакомиться.
Администрация ООО «ДУК Сеченовского района»

СДАЕТСЯ в аренду помещение (недорого), по адресу: с. Сеченово, ул. Советская, д.1
Тел. 8 910 387 51 73

СУПЕР НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

ФАЗЕНДА

ПРЕДЛАГАЕМ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ!

МОТОБЛОКИ (в широком ассортименте)
от 25 500 руб.
ПЕЧЕНЕГ ПМБ-900 7 л. с. — 26 500 руб.
РЫСЬ МБР-8 7 л. с. — 28 500 руб.
Двигатели для мотоблоков от 5150 руб.

Бензо - ТРИММЕРЫ
от 4 950 руб.

Бензо - ПИЛЫ
от 4 210 руб.

А также в наличии Широкий ассортимент навесного оборудования (картофелесажалка, плуги, окучники) грунтозащелы, фрезы, телеги, шины, камеры и многое другое) Расходные материалы, запчасти и многое другое в наличии

Адрес: п. Пильна, ул. Калинина, д.3, стр. 5 тел.: 8 (83192) 5-19-04 +7 920-044-77-53

ООО «ТехнонабИнструмент»

ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК на рынке
Доставка бесплатно. Заказ по тел.:
8 930 702 40 90, 8 904 041 45 41
ИП Червонов В.П.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
2 и 6 апреля в Сеченове, у рынка, в 8.00, ПРОДАЖА высокопродуктивных пород КУР-МОЛОДОК (цветных, белых и рыжих, привитых)
ИП Прилуцков

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
1 апреля ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК (рыжих, белых): в Сеченове (рынок) — в 8.00, в В.Тальзине — в 8.20 (рынок).
Приедем в любую погоду.
ИП Ермолаев С.В.

ПРОДАЮТСЯ КУРЫ-МОЛОДКИ (белые, рыжие, хайсекс, легорн). Привитые
Доставка по району бесплатная.
Заказы по тел. **8 909 294 46 61**
ИП Ладилов Л.А.



Поздравляем

дорогую, любимую сестру,
золовку, тетю
ГАЛИНУ НИКОЛАЕВНУ ДАШИНУ
с юбилеем.

Тебя поздравить с юбилеем мы сегодня очень рады. Счастья, радости желаем, годы будут пусть наградой. Пусть фортуна улыбнется, будет все, что загадала. Пусть удача в дверь стучится, никогда чтоб не скучала!

Семья Дашиных, Железковы

уважаемая
ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА ДАШИНА,
примите искренние поздравления
с юбилеем.

Желаю мудрости, здоровья, во всем везенья, доброты. Чтоб жизнь полна была раздолья, любой добейся высоты. И пусть обходит дом ненастье, и пусть исполнятся мечты. Тебе желаю только счастья и только то, что хочешь ты.

С уважением, Надежда

уважаемая
ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА ДАШИНА,
сотрудники коллектива редакции
поздравляют Вас с юбилеем.

Пусть впереди Вас ждет удача, она так много в жизни значит. Пусть оптимизм не покидает и быть активной помогает. Побольше радости и счастья, все остальное в Божьей власти!

уважаемую
ГАЛИНУ НИКОЛАЕВНУ ДАШИНУ
с юбилеем.

Пусть этот день счастливым будет, пусть принесет он радость и успех. И сколько б счастья ни желали люди, но я тебе желаю больше всех!

З.В. Блохова

дорогую, любимую дочь
НАДЕЖДУ ИВАНОВНУ НЕМАНОВУ
с 35-летием.

Желаем счастья, здоровья, тепла и жизнь чтоб чудесной, прекрасной была. Всегда был уют, и теплый был свет, а дом чтоб родной защищен был от бед.

Родители

дорогую, любимую сестру, крестную
НАДЕЖДУ ИВАНОВНУ НЕМАНОВУ
с 35-летием.

Мы желаем в день рождения счастья, радости, везения, сил, здоровья и любви, чтоб сбылись мечты твои!

Галина, Александр, Вова, Даша

дорогую сноху
НАДЕЖДУ ИВАНОВНУ НЕМАНОВУ
с юбилеем.

Цветов тебе весенних – целый ворох, в подарок — самая красивая звезда, счастливой будь, здоровой и веселой сегодня, завтра и всегда!

Свекровь, Александр и его семья, бабушки

дорогую, любимую доченьку и сестренку
СВЕТЛАНУ САЛЯЕВУ
с 18-летием.

Прими ты наши пожелания здоровья, счастья и добра. И пусть плохого настроения у тебя не будет никогда! На мир смотри ты с наслаждением — и грусть отступит, и беда. Успех, удача и везенье пусть тебе сопутствуют всегда.

Папа, мама и сестренка Женя

дорогую, любимую внучку
СВЕТЛАНУ САЛЯЕВУ
с 18-летием.

Возраст прекрасный – тебе 18, юности время, любви, красоты. В жизни сейчас начинают сбываться самые смелые планы, мечты. Пусть впереди будет много открытий, встреч интересных и много друзей, самых приятных и светлых событий, ярких, счастливых и радостных дней!

Бабушка

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ АПРЕЛЯ
4, вторник, — с 17.00 до 19.00; **8, суббота**, — с 22.00 до 24.00; **9, воскресенье**, — с 20.00 до 22.00; **10, понедельник**, — с 19.00 до 21.00; **11, вторник**, — с 20.00 до 22.00; **14, пятница**, — с 19.00 до 21.00; **17, понедельник**, — с 8.00 до 10.00; **20, четверг**, — с 10.00 до 12.00; **22, суббота**, — с 10.00 до 12.00; **26, среда**, — с 12.00 до 14.00

СЕЧЕНОВСКИЙ АГРОТЕХНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ сегодня – это 334 учащихся в 14 группах, 37 преподавателей, 13 классных аудиторий, 3 лаборатории, все аудитории оборудованы мультимедийной техникой, лучшие в районе актовый и спортивные залы. налажено тесное сотрудничество с Нижегородской сельскохозяйственной академией и вузом в Княгинине. Студенты имеют возможность по окончании техникума поступить в вузы, не сдавая ЕГЭ, но по правилам приема вуза.

ПОЛУЧИТЕ ПРАВА

Если профессия востребована

На рынке труда снова востребованной становится профессия механизатора, потому что в сельхозпредприятиях условия работы на технике изменились, в городах тоже кругом современные машины.

Но в селах есть люди, которые умеют работать на всех видах сельхозмашин, а прав не имеют. Учиться не особо хочется, когда уже семья, дети. Купить «липовые» корочки теперь тоже становится невозможно. Даже наш сельский техникум уже работает в системе «ФИС ГИА и приема», когда всю свою информацию о студентах и выдаваемых дипломах отправляют в Москву. И любой уважающий себя руководитель, инспектирующая организация могут проверить подлинность документов.

– Группа «Мастер сельхозпроизводства» из выпускников школ будет набираться только в следующем году (набор раз в четыре года), – говорит директор техникума В.А. Айсин. – Это на заметку родителям и нынешним учащимся школ. А всех остальных, кто не имеет удостоверения тракториста-машиниста, но желает отучиться, приглашаем на курсы дополнительного образования. Десять тысяч рублей (одна категория) за три месяца учебы. В минувшем году у нас обучались и повышали квалификацию на курсах 145 человек. Хочу напомнить всем хозяйствующим субъектам, если у человека есть знания, а нет документа на управление транспортным средством, – допуск к работе будет незаконным. В случае беды, кому за это придется отвечать? Инженеру, безусловно, руководителю. Лучше все-таки обучить человека профессии. Мы сотрудничаем с центром занятости, безработного гражданина он может направлять в техникум учиться бесплатно.

ВЫБОР

Дважды в одну реку

НЕЛЬЗЯ ВОЙТИ.
А вот дважды в техникум войти можно.

Игорь Александров до армии получил здесь профессию мастера сельскохозяйственного производства. Отслужив, решил, что в нашей жизни не обойтись без среднего специального образования. Учится на технолога производства и переработки сельскохозяйственной продукции. Снова активно участвует в спортивных мероприятиях и художественной самодельности техникума.



● И. Александров

ЕСТЬ МНЕНИЕ

Мы легки на подъем

И. КОТИКОВА, студентка третьего курса:

– С каким нежеланием мне пришлось идти три года назад 1 сентября в техникум. Планы на учебу были совсем другие, но так сложились семейные обстоятельства.

Но сейчас я говорю: лучше нашего техникума и нашей 33-ей группы ничего нет. Мы настолько дружны, легки на подъем, креативны, разборчивы в подборе товарищей, что дух захватывает. И учимся хорошо. А наша Е.В. Давыдова самая классная классная! Она просто генератор идей.

У моего брата был очень дружный класс в школе, я белой завистью завидовала, что и через год, и через три они по-прежнему никого не теряют из поля зрения. И мы вот, сплотившись, оказались такими же. Как это здорово!

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Плюс экономия

Многие парни в техникуме сейчас не стоят перед выбором: позаетрахать в столовой или купить пачку сигарет.

В здании и на парадном крыльце не увидишь курящих (запрещено). «Дым» стал стоить дорого (одной стипендией в 550 рублей не обойдешься), и рост цен на сигареты снова прогнозируется. Не курят многие преподаватели, директор бросил курить более пяти лет назад и одобряет выбор тех, кто сделал его в пользу здоровья и кошелька.

И девочки здесь

В техникуме с удовольствием ходят в секцию по самбо не только парни, но и девочки.

Ведет ее Заслуженный тренер РСФСР Н.Н. Алексеев, уроженец Мяндровки, живущий сейчас в Ясном. А спортивную карьеру он построил в Новочебоксарске. Воспитал более 40 высококвалифицированных спортсменов, в т.ч. чемпиона мира по самбо В.А. Белова и чемпиона СССР С.А. Моляренко.

Страницу подготовила Н. ЖЕЛЕЗИНА (при участии А.Ю. Беленкиной, М.Ю. Пименова)

На красный диплом



● Кристина Русина – студентка третьего курса и неизменный активист общественной жизни учебного заведения. Но главное ее достижение – отличные оценки, выпускница курса социальных работников идет на красный диплом. «Очень старательная, добивается все своим трудом», – так говорят о ней педагоги

Карьерный рост

В техникуме проходит немало мероприятий по духовно-нравственному, патриотическому, эстетическому воспитанию и пропаганде здорового образа жизни.

В этом большая заслуга преподавателей и мастеров. В нынешнем учебном году молодой педагог дополнительного образования Е.А. Деева заняла второе место в областном конкурсе «Моя профессиональная карьера».

В ПОЛЕ ЗРЕНИЯ

Соцопека – это тоже стимул

В этом году в агротехникуме учится 17 студентов, имеющих статус «детей-сироты, и лица из их числа».

Все они в обязательном порядке получают социальную стипендию. 11 человек состоят на полном государственном обеспечении и ежеквартально обеспечиваются денежными выплатами на приобретение мягкого инвентаря, а также медикаментами и средствами личной гигиены. Социальная защита направлена также на студентов из малоимущих семей. 60 обучающихся получают социальную стипендию, им выплачивается материальная помощь и компенсация на приобретение проездных билетов.

Дисциплина – немаловажный фактор. В настоящее время на профилактическом учете техникума состоят восемь обучающихся, что составляет 2,4 % от всего контингента. Из них на учете в районной комиссии по делам несовершеннолетних – пятеро (1,5 %), трое из которых были поставлены на учет еще в школе. Эти ребята вовлечены во все мероприятия, проходящие в техникуме, к ним особое внимание педагогов.

ЗНАЙ НАШИХ!

«Давай дружить!»

Утро 14 февраля. Весь техникум гудит: «Лена Фокина на областном телеканале!».

Накануне Дня влюбленных в Н.Новгороде проходил конкурс кулинарного мастерства. Столько было молодежи! Призовые места заняли представители городских учебных заведений, но в кадр попала и наша Лена с тортом «Давай дружить!». Журналисты не могли пройти мимо такой красивой работы, и показ по областному ТВ, оценка, может быть, даже выше любого призового места. Ее, а также Алексея Панышева (с выпечкой «Свадебный каравай») шеф-наставник, – мастер производственного обучения Т. Н. Зеленина.

В феврале очередная группа поваров, обучавшаяся с 2014 года после девяти классов школы, сдав свои дипломные работы, распрощалась с техникумом. Это 2 юноши и 23 девушки. О трудоустройстве пока говорить рано, но Гаяз Каюмов из Б. Рыбушкина до выпускного вечера уже знал, что он будет работать в Москве. Ильнур Фаттахов, тоже из Краснооктябрьского района, отличник и заводила всех мероприятий, выпускник прошлого года, тоже отправился покорять столицу.

А в учебном заведении открыт новый набор на профессию повар.

ДУХ СОРЕВНОВАТЕЛЬНОСТИ

Вышли за границы района

В феврале команда студентов защищала честь своего учебного заведения на окружном этапе Всероссийской программы «Арт-профи Форум», проходившем в Лыскове.

О. Трунина, И. Котикова, К. Русина, Р. Уточкина, М. Свинцова, Е. Наборнова, К. Веревокина, С. Панкрушин, Д. Гуськов, А. Гаврюшов заняли первое место среди 8 команд-участниц в номинации «Мы и наши профессии». Ребята творческие, сумели донести до зрителя, что в Сеченове можно получить нужную профессию, не уезжая далеко от дома и не тратя огромные деньги на город. Команду готовили педагоги дополнительного образования Е.А. Деева и М.Ю. Стемасова.

На «Мальчишнике» в зональном этапе областного фестиваля В. Пирожников, покоряющий зрителей своим мастерством на районных сценах, занял 1 место в номинации «Патриотическая песня» (руководитель Е.А. Деева). В показательных выступлениях спортсменов стали третьими С. Мишанин и Д. Горюнов, занимающиеся в недавно открывшейся в стенах техникума секции самбо.

И. Котикова, С. Панкрушин – участники областных конкурсов творческих и научно-исследовательских работ (руководители В.А. Шагалов, М.Ю. Стемасова). Т. Лукина, К. Веревокина, С. Кривчиков, И. Александров увлекаются шахматами и представляют техникум на зональных и районных соревнованиях. В «Фотомастерской» М.Ю. Пименов учит ребят видеть прекрасное через объектив фотокамеры. Основное и дополнительное образование не делимы друг от друга.



● Азы профессии «Механизация сельского хозяйства» второкурсники Сергей Панкрушин и Александр Гаврюшов получают сначала в лаборатории

НОВЬ СЕЛА

Магазин в новом формате

Минувшая пятница среди череды хмурых и даже пасмурных дней выдалась солнечной. И настроение у пришедших в Васильевке на открытие нового магазина было таким же весенним.

Ровно в 9 часов утра С.Н. Кочуров поприветствовал всех собравшихся, пригласил в магазин с большим ассортиментом качественных товаров, но прежде представил слово гостям мероприятия.

Глава администрации района Е.Г. Наборнов назвал открытие торговой точки самообслуживания своего рода небольшим праздником для сельчан: «Это особенно актуально в настоящее время, когда райпо, к сожалению, сворачивает свою сеть в ряде сел. Месяц назад в Т.Талызине срочно пришлось решать вопрос, где людям купить самые необходимые продукты питания, когда райпотребкооперация ушла с рынка. Современные магазины теперь нужны и в глубинке. Кто из бизнесменов желает и дальше развиваться, мы готовы идти на сотрудничество, предоставляя в аренду муниципальные площади».

Глава сельской администрации А.С. Носов отметил, что реконструированный магазин – это плюс к инфраструктуре села. Чтобы поехать в те же «Пятерочку» или «Магнит», нужно потра-

титься на дорогу, да и главное – полдня потерять хоть на своей машине, хоть на автобусе, который по расписанию ходит всего три раза в неделю. А здесь сетевой магазин пришел сам к нам в село».

...И вот перерезается ленточка, двери магазина распахнулись. Не все покупатели сначала вместе в торговый зал, хотя площадь его после реконструкции увеличилась.

Большинство сразу же отметили единый стиль оформления, очень удобную раскладку товаров, продавцы строго соблюдают дресс-код – одежда в бело-розовых тонах – в соответствии с названием магазина – «Малинка».

– Если о крупных сетевых магазинах многие слышали, то этот бренд мало кому знаком. Согласитесь, несколько необычное название для крупной сетевой линии? – вопрос директору ООО «СИМ-фарм» Н.Ю. Кочуровой.

– «Малинка» – это партнерская программа внутри сети «SPAR», направленная на



● Первые покупатели в обновленном магазине

развитие и поддержку магазинов обычной розницы, это формат – магазин "у дома". Покупательская способность населения снижается, значит и цены должны быть соответствующими. В нынешней конкурентной среде предприниматель не может манипулировать так ценами, проводить акции, как сетевики, потому что у него маленькие объемы закупок. Именно поэтому мы стали искать пути решения проблемы. Принадлежность к сетевой компании дает магазину бонусные программы, входные цены, постоянно обновляемые акции, полный комплекс маркетинга. И очень важно для нас – четко отлажено взаимодействие с поставщиками

оборудования и продукции, в этом мы убедились с первых дней сотрудничества в новом формате. Сейчас задача продавцов в Васильевке, чтобы не допустить в рознице некачественных товаров, и чтобы они и покупатели воспринимали друг друга как давних знакомых. В этом и суть магазинов шаговой доступности. Надеемся, все получится».

А главное – на это надеются покупатели. М.В. Смирнова в первый день купила товаров почти на тысячу рублей, хотя и не планировала (получила бонус). Довольна: «Мы теперь как в Сеченове, выбор товаров большой, а главное – есть акции». С ней согласились многие.

Н. ВИКТОРОВА

ВОПРОС-ОТВЕТ

По социальной норме

В редакцию поступили вопросы от некоторых инвалидов по общему заболеванию из Сеченово и родительницы из В.Талызина, у которой ребенок инвалид. Они спрашивают, на основании какого закона сократились компенсации по льготам за услуги ЖКХ.

Эта тема частично уже поднималась на страницах газеты, сегодня начальник управления социальной защиты населения О.А. ЖУКОВА предлагает более полную информацию по данному вопросу: – С декабря 2016 г. произошли изменения в законодательстве в части назначения и выплаты ежемесячной денежной компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг инвалидам и семьям, воспитывающим детей-инвалидов.

Согласно ст. 17 ФЗ № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ» (в редакции ФЗ от 29.06.2015 № 176) предусмотрена компенсация расходов на оплату коммунальных услуг в объеме, не превышающем нормативов потребления указанных услуг. Для расчета компенсации по отоплению применяется социальная норма площади жилья – 33 кв.м – для одиноко проживающих граждан; 21 кв.м – на одного члена семьи, состоящей из двух человек и 18 кв.м – на одного члена семьи, состоящей из трех и более человек. Социальная норма по электроэнергии – 50 кВт на человека в месяц. Аналогичная социальная норма установлена и для граждан подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС.

До декабря 2016 г. данная льгота предоставлялась в доле, приходящейся на инвалида.

НА ПРИЗЫ ГАЗЕТЫ «БОРЬБА»

Солнце, воздух и лыжня

Назначив день проведения лыжных гонок на призы газеты «Борьба» на 10 марта, коллектив редакции даже поволновался – весна наступала так стремительно, что лыжня была под угрозой. Однако яркое солнце, к счастью, не могло пробиться своими лучами под кроны хвойных деревьев и прочей лесной растительности.

С утра готовили трассу энтузиасты, люди, для которых лыжный спорт не просто слова, а норма жизни. Словом, все в совокупности факторы помогли коллективу «Борьбы» провести настоящий спортивный праздник, кстати, у лыжни газеты небольшой юбилей – она проходила в десятый раз! Забегая вперед, скажем, что все участники и болельщики остались довольны, и по окончании стартов многие выразили слова благодарности за доставленное удовольствие, прекрасный отдых, теплую атмосферу, горячие чай, пирожки, блины. Спасибо нашему сеченовскому общепиту – всегда откликаются на просьбу редакции: продукция разошлась на ура!

Радостно видеть, как люди разного возраста все активнее приобщаются к самому, пожалуй, массовому виду спорта – лыжному. Лыжных стартов ждут, постоянно интересуются: «Когда?». Главной наградой коллективу «Борьбы» служат добрые слова. На этот раз их было даже больше обычного. А.А. Костюшова: «Молодцы! Вот так и должны проходить соревнования!», «Мы рады, что пришли сюда, в Мамлейскую рощу. Хоть и не стали победителями, но получили настоящий заряд бодрости и хорошего настроения». «Все так торжественно, душевно, по-доброму. А чаепитие на свежем воздухе, почему-то для большинства организаторов подобных соревнований считающиеся излишеством, – это несомненный плюс «Борьбе», – отзывы уже гостей – участников соревнований из соседних районов.

От имени всех благодарит организаторов, людей, которые готовят трассу в течение всего сезона, постоянная участница соревнований, можно сказать, лыжница-ветеран Т.О. Ершова: «Я очень



● Впереди 2,5 километра

люблю кататься на лыжах и приглашаю тех, кто еще не решился приобщиться к такому виду отдыха и спорта, поспешить сделать это». Надеемся, такой призыв Татьяны Олеговны будет услышан, и на лыжню уже в следующий зимний сезон встанет большее количество сеченовцев разного возраста.

Победителями и призерами прошедших 10 марта стартов на призы газеты «Борьба» стали: 5-7 классы, мальчики – Д. Трескин (Гагино), К. Булавин (Мамлейка), О. Макалов (Сеченово), девочки: Я. Трифонова (Сеченово), К. Коновалова (Мамлейка), Н. Соловьева (Сеченово); 8-9 классы, мальчики – А. Мухин (Ар-

датов), Н. Костюшов (Мамлейка), М. Кулюкин (Гагино); девочки – Т. Сорокина (Сеченово), А. Бубнова (Липовка), Ю. Кравчук (Мурзицы); среди 10-11 классов победителем стал М. Касьянычев (Сеченово), который обошел своих серьезных

– третий. Традиционно «лыжное село» Мамлейку представляет немало спортсменов, показывающих прекрасные результаты в разных категориях. На счету П. Костюшова эта победа далеко не первая, второе же место занял его земляк А. Мурзакаев. Третьим среди мужчин 46-59 лет стал сергачанин В. Николаев. У женщин места распределились следующим образом: Е. Никитина (ЛПУМГ), А. Костюшова и Т. Ершова.

Самые старшие участники, те, кому за 60, также показали великолепные результаты. Давно знаком сеченовцам лыжник из Бутурлино М. Гаврилов, который, кажется, летит по трассе. Он снова первый. С. Шакиров – второй, А. Филиппин из Ардатова – третий.

Победители и призеры награждены призами «Борьбы». Поблагодарили всех участников за любовь к лыжному спорту, за то, что нашли время, порадовали себя и болельщиков редактор газеты «Борьба» О.Ю. Платонова, заместитель главы администрации района Д.А. Крупнов. Они призвали всех дружить со спортом, беречь и охранять природу, кстати, и соревнования были посвящены Году экологии в России.

Сейчас можно с уверенностью говорить, что лыжный спорт, как массовый, уверенно входит в жизнь сеченовцев. Повторимся, но скажем, что это во многом заслуга группы энтузиастов, которые каждый год совершенствуют трассу в роще. Благодаря им всегда расчищена площадка для автомобилей, появился туалет, заботливо из больших пней сделан пьедестал для победителей. Руководством ЛПУМГ предоставлены вагончики, которые скоро должны превратиться в раздевалки. И еще много-много планов и задумок у любителей лыжного спорта. До следующей зимы!

Л. ШАМКОВА

Больше фото смотрите на странице газеты ВКонтakte и Одноклассники

РЕКЛАМА

ИП КАНЧУРОВ А.В.
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ
Энергосберегающие пакеты. Профиль VEKO
Заводское качество.
8 910 798 15 06, 8 930 810 84 95

интернет магазин ИП Маркелов С.А.
БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ И ЭЛЕКТРОНИКИ **ТЕЛЕСЕТЬ**
В наличии: Ноутбуки, мобильные телефоны, планшеты, оргтехника.
с. Сеченово, ул. Советская, д. 11 тел 5-28-35 сот 8-903-603-5000 Светлана
наш сайт **www.teleset-sech.ru**
НАШИ ЦЕНЫ НЕ КУСАЮТСЯ!

ИП КЛЕМЕНТЬЕВ А.Н.
ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И РЕМОНТ АВТОМОБИЛЕЙ ГАЗ, ВАЗ, УАЗ
РЕМОНТ ДВИГАТЕЛЕЙ, ПОДВЕСКИ, КПП, ГБЦ, сход-развал, шиномонтаж, диагностика, регулировка клапанов, промывка форсунок, экспресс замена масла, электрика
Тел. 8 910 14 63 910
(Анатолий, с. Рогожка)

ТЕПЛИЦЫ
Бесплатная доставка. Установка.
8 930 275 72 79

ИП РАДАЕВ М.С.
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ,
МЕЖЭТАЖНЫЕ ЛЕСТНИЦЫ, КОЗЫРЬКИ, КАЛИТКИ, ОГРАДЫ
8 910 885 81 63, 8 910 797 40 93

ООО «Авангард» **«СТАЛЬ - ПРОФИ»** (16+)
Производство профнастила С-10, С-21, МП-20, металлочерепицы «Каскад»
● оцинкованный — от 198 руб. за м²;
● окрашенный — от 243 руб. за м²;
Изготовление листа по вашим индивидуальным размерам.
Доставка. Производство профильной трубы 20*20 20*40; 40*60; 60*60; Столбы заборные — 280 руб./шт.
ТЕПЛИЦЫ — от 10600 руб. Тел.: 8 952 445 31 44, 8 952 444 44 82, факс 8(831-74) 2-69-27
Сайт www.сталь-профи.рф.

КУПЛЮ крупный рогатый скот (коров, быков)
Тел. 8 904 399 84 37

ИП ПОЛЯКОВ О.В.
ПРОИЗВОДСТВО ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН, ДВЕРЕЙ, ЛОДЖИИ
ЗАМЕР, ДОСТАВКА И КОНСУЛЬТАЦИИ — БЕСПЛАТНО.
Противомоскитная сетка и отлив в подарок
Срок изготовления от 3 дней
8 904 791 57 57
8 902 783 31 09 — Гусев Ив. Ив.
Гарантия 3 года

магазин "Техника Для Вас"
Бытовая техника, кухонная
Еженедельный привоз, доставка
Компьютерная техника
Надежная гарантия, низкие цены
Инструменты, велосипеды, газовые котлы
с. Сеченово ул. Колхозная д. 78а
наш сайт: tehnik-a-sech.ru тел: 89101462171 Евгения
С нами выгодно, удобно и надежно
ИП Спильнюк Д.С.

ИП СОРОКИН А.С.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. БЫСТРО.
КАЧЕСТВЕННО. НЕДОРОГО.
Тел.: 8 952 778 13 33
8 920 292 33 93
(Александр)

ТЕПЛИЦЫ
Недорого
Доставка бесплатная
8 987 558 60 51
ИП Андреев Д.В.

ПРОДАЮТСЯ
теплицы, сотовый поликарбонат
Доставка. Установка.
Тел. 8 927 842 72 92
ИП Горюнов А.Н.

ИЩУ РАБОТУ
опытная бригада строителей
ВЫПОЛНИТ плотничные работы;
копку колодцев и канализаций
Тел. 8 927 170 03 90

ИП ЛУТОХИНА Н.П.
● Пластиковые окна
● Стальные двери
● Художественная ковка
● Металлочерепица, сайдинг, водосток
Собственное производство.
Гарантия качества.
Замер и консультация бесплатно
с. Сеченово, пер. Восточный, 8 «А»
8 902 78 454 28, 8 9200 181 307

ПЕРЕТЯЖКА
МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
ИЗМЕНЕНИЕ ФОРМЫ
8 987 549 16 02, 8 950 617 57 40
ИП Сорокин В.И.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Фотопечать и гардина в подарок
Беспроцентная рассрочка
(рассрочку предоставляет ИП Федорова В.Л.)
Тел. 8 905 664 86 30
ИП Федорова В.Л.

СТОЛИЦА КРЫШИ
ЗИМНИЕ ЦЕНЫ:
ПРОФНАСТИЛ - от 186р/м²
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА - 253р/м²
САЙДИНГ/ПРОФ. ТРУБА
СНЕГОЗАДЕРЖАНИЕ
В РАЙОНЕ РАБОТАЕТ ЗАМЕРЩИК
ДОСТАВКА, УСЛУГИ МОНТАЖА
8-930-285-21-11, 283-68-33
ИП Зваржин А.Д.

В СТРАХОВОЙ ОТДЕЛ
с. Сеченова **ТРЕБУЕТСЯ**
страховой агент
Тел. 5-22-10

ТРЕБУЕТСЯ
водитель категории «Д»
для работы
на Липовском направлении
Тел. 8 910 883 25 18
ИП Мокеев С.А.

СРУБЫ БАНЬ
в комплекте:
3х3, 3х4 м
Доставка бесплатная.
Тел. 8 952 025 57 83
ИП Кичеев С.П.

ООО «ГАЛЕОН-НН»
Профнастил С10, МП20, С21
от производителя
- по вашим индивидуальным размерам
- доборные элементы на заказ
- доставка
Тел: +79200024667
88002340619

ООО «ГИПРОЗЕМ»
межевание земельных участков
техпланы жилых домов
оценка недвижимости, транспорта
Адрес: с. Сеченово, ул. Советская, д. 9
(напротив ресторана «Теплый Стан»)
Мелентьева Евгения Федоровна, тел. 8 920 066 44 06

ООО «Сталь»
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ НА КРЫШУ
ПРОФНАСТИЛ окрашенный на забор
сайдинг виниловый, металлический и цокольный
окна для крыши, ондулин, **8 951 914 10 90**
снегозадерживающие барьеры, водостоки и т.п.

ООО «СКИФ» (Б.Болдино) **оказывает услуги:**
Техническая инвентаризация (изготовление технических паспортов и технических планов для постановки объектов на кадастровый учет);
Снятие объектов с кадастрового учёта;
Изготовление справок о технической характеристике объектов;
Межевание земельных участков, в том числе выдел земельных долей;
Оценка недвижимости: домов, квартир, земельных участков и т.д.;
Изготовление топографической съемки (для газового участка, архитектурного отдела администрации и т.д.);
Расценки на услуги ниже рыночных.
Представительство: с. Сеченово, ул. Пионерская, д.1 (здание м-на «Магнит»). Тел. 999-071-64-14
Юридические услуги. Страхование имущества, ипотеки, КАСКО, ОСАГО. 8-930-702-0691

ОТКРЫЛСЯ РИТУАЛЬНЫЙ САЛОН «АНГЕЛ»
Копка могил; катафалк; автобус; памятники (низкие цены); ограды; столы-лавочки. Доставка, установка, благоустройство могил. Круглосуточно
8 904 060 06 08, 8 905 869 82 53
Выезд из Сеченова в сторону Сергача (рядом с кафе «Кавказский рай»)
ИП Невосильна О.И.

СКОРБИМ

Коллектив службы ТВС Сеченовского ЛПУМГ выражает искренние соболезнования начальнику службы Шеферову Александру Валентиновичу в связи со смертью матери **ШЕФЕРОВОЙ Надежды Федоровны**

Коллектив инфекционного отделения Сеченовской ЦРБ глубоко скорбит о смерти **ШЕФЕРОВОЙ Надежды Федоровны** и выражает искренние соболезнования всем родным и близким.

Медицинские работники и профсоюзная организация Сеченовского района скорбят по поводу смерти бывшей работницы **ШЕФЕРОВОЙ Надежды Федоровны** и выражают глубокое соболезнование родным и близким.

Выпускники Сеченовской средней школы 1989 года выражают искренние соболезнования однокласснику Шеферову Александру Валентиновичу и его семье по поводу смерти дорогого человека – мамы, бабушки **ШЕФЕРОВОЙ Надежды Федоровны**

Коллектив учителей Сеченовской средней школы выражает искренние соболезнования Вершининой Ольге Львовне по поводу смерти дорогого человека — **мамы**

Дорогие Надежда, Василий, Михаил Мотовы, примите искренние соболезнования по поводу преждевременной смерти дорогого вам человека – дочери, сестры **МОТОВОЙ Олеси Васильевны**

Крепитесь.
Мироновы. Блиновы
Учащиеся 9 «в» класса Сеченовской средней школы, классный руководитель, родители выражают искренние соболезнования Мотову Мише и его семье по поводу смерти **сестры, дочери**

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ И ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

АПТЕКА

Цены действуют с 29.03.17 по 16.05.17

79 руб.
100 руб.
445 руб.
576 руб.
349 руб.
428 руб.

Тизин Ксило спрей, 10мл
Эссливер Форте, 50 капсул
Бифиформ, 30 капсул

с. Сеченово, ул. Советская, д. 19
ИП Кочурова Н.Ю.

Граждане, если вы еще не успели реализовать ваучеры, выпущенные в 90-х, вы можете это сделать прямо сейчас. Обещанные «Волги» и квартиры ждут своих счастливых обладателей.

КУПЛЮ
дом в деревне до 100 тыс. руб. Можно без документов. Тел. 8 920 067 03 90

дом или квартиру с документами до 100000 руб. Тел. 8 960 183 69 76

дом с документами до 150 тыс.руб. Тел. 8 953 569 57 83

ДОРОГО **старинные иконы** (от 50 000 руб.), **самоувары** и многое другое. Тел. 8 910 885 38 33

стенку б/у, недорого. Тел. 8 929 042 29 67

ПРОДАЮТСЯ
2-этажный кирпичный дом в с. Сеченово, пер. Аникина, 9, имеется гараж. Тел. 8 930 803 15 98

дом в с. Сеченово. Тел. 8 920 061 10 15

а/м **Мицубиси Лансер**, 2006 г.в., в хорошем состоянии. Цена договорная. Тел. 8 908 730 30 61

теплицы. Тел. 8 919 674 72 73
дрова колотые (дуб, береза). Доставка. Цена договорная. Тел.: 8 953 032 66 87, 8 917 995 10 01
пчелосемьи — 4 шт. Тел. 8 902 686 16 36
маленькие поросята. Тел. 8 930 813 78 18

ПРИГЛАШАЕТ МУЗЕЙ

Тепло и ярко



● И женщин красота, и платка узоры на Руси всегда притягивали взоры

было в зале, ведь таков главный герой встречи – платок, его диковинный узор. Музейная гостиная стараниями сотрудниц С. Архиповой и О.Здюмаевой была превращена в волшебную комнату.

Большое волшебство сложилось из множества маленьких чудес, хранившихся в шкафах жителей района. Любимец женщин, символ красоты «вышел из тени» и предстал взорам во всей своей красе. Из глубины веков до наших дней тянется нить истории платка. Интересный рассказ об этом представила вниманию гостей,

отдыхающих дневного отделения КЦСОН, О. Здюмаева. Сколько интересного за каждым узором, каждой кистью тонкого теплого квадрата. История платка богата, и не без участия Нижегородской области. Павловопосадский платок. Кто о нем не слышал?! А на выставке был представлен образец оригинала 1985 года (Н.В. Заикина из В. Талызина хранит его, настоящий шерстяной, бело-красный). А сколько стихов, песен сложено о символе красоты, верности, любви и ожидания... Об этом пела А.В. Завьялова под аккомпанемент В.К. Кручаева. Стихотворение о мамин платке прочитала Е.А. Соина.

Сегодня все больше носят шейные платки, и совсем маленькие, и большие, повязанные на современный манер. По-настоящему, как раньше, как полагалось женщине платок на голове мало кто носит. А ведь он практически каждой женщине идет.

В завершении встречи – фото на память, все вместе и на фоне пестрой выставки, ведь гостями музея на этот раз были в основном женщины. Но не остались в стороне от прекрасного и представители мужской половины. Пенсионер Николай Иванович уверен: самые красивые женщины именно в платках.

Отдыхающие дневного отделения КЦСОН время проводят активно, разносторонне, с пользой. В череде поездок, экскурсий нередки встречи в музее. «Здесь всегда интересно! Сотрудники музея всякий раз удивляют, каждая встреча – с изюминкой», – поблагодарила за приятные минуты заведующая отделения КЦСОН М.А. Полевая.

Выставка «Платка диковинный узор» работает до 10 апреля. Музей ждет вас!

КОРОТКО О РАЗНОМ

День поэзии

Всемирный день поэзии ежегодно отмечается 21 марта.

Музыкально-поэтический вечер по творчеству Р. Рождественского «Я жил в это время» представили на суд зрителей работники Сеченовской центральной библиотеки.

Видеоролики с песнями из фильмов «Семнадцать мгновений весны» («Песня о далекой Родине») и «Любовь земная» («Сладка ягода»), музыкальный клип на песню «Здравствуй, мама!» и другие заставили зрителей вспомнить не столь далекие, милые сердцу мгновения своей жизни, вновь пережить самые искренние, добрые чувства, навеянные настоящей поэзией. Участники встречи смогли услышать авторское исполнение стихов.

Юные исследователи

На факультете дошкольного и начального образования Арзамасского филиала ННГУ им. Н.И.Лобачевского 16 марта открылся XII Региональный конкурс исследовательских работ и проектов детей дошкольного и младшего школьного возраста «Я – исследователь».

Наш район представляли учащиеся Сеченовской школы У. Матюшина, Н. Ильина, М. Саломатова, А. Касьянычев; воспитанники детских садов Д. Белько («Алые паруса»), К. Чернова («Малыш»), Т. Голикова, Е. Лаптева (Липовский).

По итогам работы жюри Ульяна Матюшина награждена дипломом III степени, Маша Саломатова – дипломом II степени (среди финалистов была и Ксюша Чернова). Поздравляем призеров и желаем дальнейших творческих успехов!

«Здоровым быть здорово!»

В актовом зале Сеченовской средней школы прошел муниципальный этап областного молодежного фестиваля-конкурса «День НЕзависимости» – конкурс агитбригад по пропаганде здорового образа жизни.

Участвовали 8 образовательных организаций. Победители и призеры награждены грамотами управления образования, по делам молодежи и спорта, памятными сувенирами. Остальные участники конкурса получили сертификаты.

Областная школа актива

18 марта в Центре эстетического воспитания детей Нижегородской области прошла очередная учеба для активистов детских общественных объединений.

Занятие «Проектная деятельность в детском объединении» посетили лидеры районного детского общественного объединения «Союз девчонок и мальчишек» Е. Беденкова, О.Столярова, В. Лютянская, С.Наймушин и В. Давыдов.

СПОРТ

Настольный теннис

25 марта в спорткомплексе «Олимпийские надежды» прошел второй этап соревнований по настольному теннису среди школьников. Команды четырех школ района выступили в двух возрастных группах: 2000-2001, 2008 и моложе годов рождения.

Демонстрируя хитрые приемы, успешно атакуя и грамотно обороняясь, теннисисты старшей возрастной группы срывали искренние аплодисменты болельщиков. В младшей возрастной группе соревновались ученики Сеченовской школы. Юные спортсмены, которые пришли на секцию настольного тенниса всего лишь в октябре прошлого года, также показали отличную игру. Их старшие друзья, в свою очередь, помогают юным теннисистам освоить элементы сложной,

но очень интересной игры.

В финальных встречах сошлись ученики Сеченовской школы. 1 место заняли каждый в своей возрастной группе: Ю. Алексева, М. Калишина, И. Османов, И. Беденков; 2 место: А. Парамонова, О. Неманова, А. Тарасов, И. Молявин; 3 место: А. Петрушкина, А. Ильина, И. Анохин, К. Киселев.

Победители и призеры награждены медалями, грамотами и ценными подарками.

А. СВИНЦОВА

Волейбол

С 28 февраля по 21 марта в СК «Олимпийские надежды» проходило первенство Сеченовского муниципального района по волейболу среди мужчин.

В соревнованиях приняли участие 6 сборных команд организаций района. По итогам турнира главной судейской коллегией выделены следующие спортсмены: Л. Курапов («Факел 1»), С. Кривчиков (ГБП ОУ САТТ), Д. Назаров (РЭГС) – они продемонстрировали волю к победе и настоящую любовь к избранному виду спорта.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

1 – «Факел 1», 2 – агротехникум, 3 – районная эксплуатационно-газовая служба, 4 – Васильевская администрация, 5 – «Факел 2», 6 – команда Сеченовской школы.

Отдельные слова благодарности главному судье соревнований А.Н. Молявину.

Мини-футбол

С 5 апреля будет разыгрываться открытый Кубок Сеченовского ЛПУМГ по мини-футболу.

Всем желающим поучаствовать стоит приступить к комплектованию сборных команд **31 марта, в 16 час. 15 мин.**, в СК «Олимпийские надежды» состоится жеребьевка. По всем вопросам обращаться к А.Н. Молявину по тел. 5-11-11.

1 апреля – День смеха



— Доктор, отчего мне так хорошо?

— Извините, я капельницу перепутал.

Муж пришел домой в 4 утра. Жена лежит и делает вид, что спит. Муж берет стул, садится перед женой и смотрит на нее. Жена не выдерживает:

— Что ты делаешь?

— Хочу сидеть в первом ряду, когда начнется концерт!

Уважаемые жители Сеченова!

Если в темное время суток на улице района вас встретят два страшных хрюкающих чудовища, не пугайтесь — у вас не белая горячка и не черно-белые галлюцинации. Это поросята, которые гуляют сами по себе. Постарайтесь найти с ними общий язык!



Адрес редакции и издателя: 607580, Нижегородская область, с. Сеченово, ул. 70 лет Октября, 12, МАУ «Сеченовский РИЦ». Тел. 5-12-80 — директор-редактор, 5-13-75 — корреспонденты, 5-13-07 — бухгалтерия, факс 8 (831 93) 5-13-07. Электронная почта: gazeta_sech@mts-nn.ru, для рекламы: borba_sech@mts-nn.ru. Набор и верстка компьютерные.

Печать офсетная. Газета отпечатана с готового оригинала-макета в ООО «Полиграфист» по адресу: 607061, г. Выкса Нижегородской области, ул. Вавилова, д. 10.

Точка зрения авторов может не совпадать с точкой зрения редакции. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Оглавления принимаются заблаговременно. ЦЕНА СВОБОДНАЯ. ИНДЕКС 51289. ТИРАЖ 3241 экзemplяра. Ответственный за выпуск Л.М. Шамкова. ЗАКАЗ №8826.

16+

Объем – 2 печатных листа. Выходит по пятницам. Время подписания номера в печать 30 марта 2017 г. по графику в 12.00, фактически в 15.00. За редактора Л.М. Шамкова.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 52-0634 от 6 апреля 2012 г.